
Результаты анкетирование об организации школьного питания среди родителей (законных 

представителей) по состоянию на 23.05.2024 года 

 
Цель: определить степень удовлетворенности обучающихся школьным питанием среди родителей (законных 

представителей) обучающихся  

В анкетирование приняло участие 9 родителей (законных представителей) обучающихся (100%-охват) 

В каком классе учится Ваш ребенок? 

1-4 кл 7 (58%) 5-9 кл 5 (42%) 10-11кл 0     

Является – ли Ваш ребенок льготником? 

Да  6 (50%) Нет 6(50%) - -     

Сколько раз в день получает Ваш ребенок   питание в школе? 

 1 раз 0 2 раза 17 (100%) 3 раза 0     

Доплачиваете –ли Вы за питание в школе, если доплачиваете то, за? 

завтрак 0 обед 5(42%) Обед + 

полдник 

0 Не 

доплачива

ю 

7 (58%)   

Готовы ли Вы доплачивать за питание ребенка в школе? 

За 

завтрак  

0 За обед 5(42%) За обед и 

полдник  

0 Затрудня

юсь 

ответить  

0 Не 

готов(а) 

0 

Устраивает –ли Вас качество питания в школе?  

Устраива

ет  

11 (92%) Не 

устраивает  

0 Затрудняюсь 

ответить  

1(8%)     

Хватает ли Вашему ребенку выданной порции в школьной столовой ?  

Да 12(100%) Нет 0 Затрудняюсь 

ответить  

0     

Считаете ли Вы, что в школе предоставляется полноценное питание ? 

Да 11(92%) Нет 0 Затрудняюсь 

ответить  

 1(08%)     

Устраивает ли санитарное состояние в школьной столовой ?  

Да 12(100%) Нет 0 Затрудняюсь 

ответить  

 0 (0%)     

Пользуется ли Ваш ребенок школьным буфетом? 

Да 0 Нет 0 Затрудняюсь 

ответить  

0     

Какую продукцию покупает Ваш ребенок в школьном буфете  

Выпечку 0 Салаты  0 1 горячее 

блюдо 

0 2 горячее 

блюдо 

0 Салаты  0 

Знакома ли ваша семья с принципами здорового питания ? 

Да 12(100%) Нет  0       

Завтракает ли Ваш ребенок дома перед уходом в школу? 

Да 12(100%) Нет 0 Затрудняюсь 

ответить  

0     

Как часто употребляет в пищу Ваш ребенок дома овощные блюда? (овощные супы, салаты, гарниры)  

1-2 раза в 

неделю 

6 (50%) 3-5 раз в 

неделю 

4 (33%) Ежедневно 2(17%) Не ест  0   

Как часто употребляет в пищу Ваш ребенок дома рыбные блюда? 

1-2 раза в 

неделю 

8 (66%) Не ест  4 (34%)       

Как часто употребляет в пищу Ваш ребенок дома молочные блюда? (супы, каши на молоке, молочные 

напитки (молоко, кефир, ряженка)) 

1-2 раза в 

неделю 

3(25%) 3-5 раз в 

неделю 

6 (50%) Ежедневно 3((25%) Не ест  0   

Как часто употребляет в пищу Ваш ребенок дома  блюда из круп, макарон (каши, гарнир из круп и макарон)? 

1-2 раза в 

неделю 

3(25%) 3-5 раз в 

неделю 

6  (50%) Ежедневно 3(25%)     

На сколько часто употребляет в пищу Ваш ребенок фаст-фуд? 

1-2 раза в 

неделю 

9 (75%) 3-5 раз в 

неделю 

3 (25%) Ежедневно 0 Затрудня

юсь 

ответить  

0   

Вывод: В целом организацией питания в образовательной организации обучающиеся довольны  
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